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1.  Forma todas las variaciones ordinarias de orden 3 con las letras de la palabra ALOE
2.   Calcula 
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3.   Calcula: 
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4.   Calcula: 
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5.   Halla los valores de x e y en las siguientes igualdades:
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6.   Calcula: 
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7.  Halla todas las palabras de 4 letras distintas que se pueden formar con las letras de la palabra ROCA
8.  Forma todas las combinaciones ordinarias de orden 4 con los elementos del conjunto {1,3,5,7,9}
9.   Forma todas la variaciones con repetición de orden 4 con los elementos del conjunto {C,X}
10. Calcula 
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 y comprueba que 
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11. Resuelve las ecuaciones:
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12. Resuelve las ecuaciones:
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